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površine Grada Zagreba

OSNOVNI PODACI

stanovnika
Grada Zagreba

0,9%
(površina 5,81 km2) 

7,0%

Proteže se zapadnim dijelom grada Zagreba, omeđena Zagrebačkom 
avenijom na jugu, Zagrebačkom cestom na zapadu, Savskom cestom na 
istoku i željezničkom prugom na sjeveru. Okružena je gradskim četvrtima 
Donji grad, Trnje, Trešnjevka – jug, Črnomerec i Stenjevec.

Trešnjevka – sjever pripada krugu izrazito ravničarskih zagrebačkih 
četvrti. Praktički, sav prostor ove četvrti već je izgrađen. No, njegov se 
izgled zadnjih godina brzo mijenja. Donedavno prevladavajuće prizemnice, 
uglavnom građene stihijski, u razdoblju između dva svjetska rata, s 
karakterističnim biljezima tadašnjega trešnjevačkog radničkog geta, sve 
brže ustupaju mjesto novim, većim zgradama.

PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBETrešnjevka sjever jedna je od gradskih četvrti užeg gradskog 

područja, nalazi se na nizinskom području i  karakterizira ju 
intenzivno korištenje prostora za stanovanje i rad.
 
Trešnjevka – sjever ima najviši udio stambenih i mješovitih 
površina (53,5%) te drugi najviši udio sportsko-rekreacijskih 
površina (4,4%) od svih gradskih četvrti. 

Ukupna gustoća stanovništva na području Trešnjevke – sjever 
druga je najviša u Gradu Zagrebu (nakon Donjeg grada), 95,4 
stanovnika po hektaru.

Broj stanovnika u Trešnjevci - sjever u razdoblju od 2001. do 
2011. je stagnirao, uz blagi porast za 67 stanovnika.

U razdoblju između popisa stanovništva 2001. i 2011., najveći 
porast broja stanovnika bio je u mjesnom odboru Ciglenica 
(+20%), dok u ostalima nema velikih promjena u broju stanovnika.
 
Na području Trešnjevke – sjever nalazi se 10 srednjih škola, 
najviše nakon Donjeg grada i Gornjeg grada – Medveščaka.

Trešnjevka – sjever ima najviše sportskih objekata u vlasništvu 
Grada Zagreba (21) od svih gradskih četvrti (uz Novi Zagreb – 
zapad). 

Trešnjevka – sjever ima nekoliko primjera planiranih radničkih 
stambenih naselja (Selska cesta, Zemljak i Muršeca 1935., 
Pupinovo naselje, Ostrogović, 1947., „Prva hrvatska štedionica“, 
Strižić, 1935.)

GUP-om su planirane nove glavne gradske ulice prema 
Malešnici i Španskom, u produžetku Krapinske i Baštijanove 
ulice.

Planirana je prenamjena napuštenih površina bivših tvornica 
Bubara i Ferimport te prostora uz Tehnički muzej u zone 
mješovite namjene.  

U planu je donošenje novih urbanističkih planova za zonu javne 
i društvene te mješovite namjene „Savska – Jukićeva – 
Brozova – Tratinska“, zonu mješovite i sportske namjene „NK 
Zagreb“ te zone mješovite namjene „Zagorska – Selska – 
Meršićeva“, „Klanječka – Tomislavova“ i „Zagrebačka – 
Golikova“.

Planirana je gradnja nove stambeno – mješovite zone uz 
Ratarsku ulicu u Rudešu (UPU Rudeš).

U Trešnjevci – sjever, prema planskim normativima za 
prelazak na rad u jednoj smjeni potrebno je osigurati mjesta za 
još 2 500 učenika u osnovnim školama te je potrebna izgradnja 
manjih područnih škola ili dogradnja postojećih.
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